

Обґрунтування

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами).

1	Назва предмета закупівлі	Автоматичний гематологічний аналізатор (код ДК 021:2015:38430000-8 — Детектори та аналізатори, код НК 024:2023:35476 Аналізатор гематологічний IVD (діагностика in vitro), автоматичний)
2	Вид процедури	Відкриті торги з особливостями
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2024-04-08-012065-a
4	Очікувана вартість предмета закупівлі	408 500,00 грн. з ПДВ.
5	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>З метою надання повноцінної кваліфікованої медичної допомоги та удосконалення проведення лабораторних досліджень необхідно придбати автоматичний гематологічний аналізатор. Придбання автоматичного гематологічного аналізатора є стратегічно важливим кроком для покращення роботи клінічної лабораторії ДУ «ТМО МВС України по Івано-Франківській області» та підвищення якості медичного обслуговування пацієнтів.</p> <p>Автоматичний гематологічний аналізатор забезпечить:</p> <p>Точність та надійність результатів: Сучасні аналізатори мають вищу точність вимірювань, що є критичним для правильної діагностики та лікування пацієнтів.</p> <p>Швидкість аналізу: Нові моделі аналізаторів забезпечують значно швидшу обробку проб, що дозволяє зменшити час очікування результатів для пацієнтів та поліпшити роботу лабораторії в цілому.</p> <p>Мінімальна потреба в обслуговуванні: Сучасні апарати мають вбудовані системи моніторингу та діагностики, що дозволяє зменшити частоту технічного обслуговування та ремонтів.</p> <p>Сумісність та інтеграція з іншими системами: Нові моделі аналізаторів зазвичай підтримують сучасні стандарти зв'язку та інтеграції з Інформаційними системами поліклініки, що полегшує обмін даними та підвищує ефективність роботи лабораторії.</p> <p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб ДУ «ТМО МВС України по Івано-Франківській області» та з урахуванням вимог законодавства. Також обумовлені вимогами до використання, а саме деклараціями/сертифікатами про відповідність.</p>
6	Обґрунтування розміру	Розмір бюджетного призначення сформований з урахуванням наявної потреби в закупівлі даного виду предмета.

	бюджетного призначення	
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі визначена відповідно до Методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275. При визначенні очікуваної вартості застосовувався метод направлення запитів учасникам ринку. В результаті отримано 3 комерційні пропозиції і згідно них була визначена очікувана ціна за одиницю предмета закупівлі, як “середньоарифметичне значення масиву отриманих даних”.